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Totalt

n=100

%

Målgrupp

Primär: permanent bosatt i vindskraftparks området, 66970 
Hirvlax

41

Sekundär: bosatt i närområden, 66980 Monå, 66950 Munsala 31

Andra målgrupper: bosatt annanstans i Nykarleby 20

Fritidsbosatt 8

Äger land på vindkraftparks området

Ja 15

Nej 85

Totalt

n=100

%

Kön

Kvinna 42

Man 58

Åldersgrupp

Under 60 år 42

60+ år 58

Språk

Finska 12

Svenska 88

Datastruktur, demografi
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Totalt, n=100

MÅLGRUPP

Primärt område, n=41

Andra områden, n=59

5 Mycket väl 4 3 2 1 Inte alls Kan inte säga

%

Hur väl känner ni till det pågående projektet att bygga Kröpulns vindkraftpark?
Totalt

Kunskapen om den vindkraftspark som ska byggas

Genomsnitt

Nästan 60 procent av 
Nykarlebyborna känner 
åtminstone i någon mån till 
projektet kring Kröpulns
vindkraftspark. Invånarna i 
området närmast 
vindkraftsparken 
(postnummer 66970) känner 
bättre till projektet än andra, 
men även bland dem saknar 
en tredjedel kunskap om det.
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Totalt, n=100

MÅLGRUPP

Primärt område, n=41

Andra områden, n=59

5 En mycket bra sak 4 3 2 1 En mycket dålig sak Vet ej

Vad anser ni om Kröpulns vindkraftpark som håller på att byggas?
Totalt

Åsikter om den vindkraftspark som ska byggas

Projektet kring 
vindkraftsparken delar 
åsikterna, särskilt bland 
invånarna i närområdet. 
8 procent av dem som bor 
längre bort anser att projektet 
är dåligt, men bland invånarna 
i närområdet anser 
40 procent att det är dåligt. 
Som helhet ses projektet dock 
som mer bra än dåligt. 

%

Genomsnitt
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Totalt, n=100

MÅLGRUPP

Primärt område, n=41

Andra områden, n=59

5 Mycket bra 4 3 2 1 Mycket dålig Känner inte till placeringsplanen

Vad anser ni om placeringsplanen för de kommande vindkraftverken (väderkvarnarna) i Kröpulns vindkraftpark?
Totalt

Utvärdering av planen för placering av de kommande 
vindkraftverken i vindkraftsparken

Det saknas helt klart kunskap 
om planen för placering av 
vindkraftverken, särskilt bland 
invånarna i andra områden. 
Bland invånarna i närområdet 
är åsikterna om planen för 
placeringen delade.

%

Genomsnitt
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LJUDNIVÅN

Totalt, n=100

MÅLGRUPP

Primärt område, n=41

Andra områden, n=59

FLYGHINDERLJUSEN

Totalt, n=100

MÅLGRUPP

Primärt område, n=41

Andra områden, n=59

5 Kommer inte att störa överhuvudtaget 4 3 2 1 Kommer att störa väldigt mycket Kan inte säga

Vad anser ni om de kommande vindkraftverkens (väderkvarnarnas) ljudnivå?
Vad anser ni om påverkan av de kommande flyghinderljusen i Kröpulns vindkraftpark (väderkvarnarna)?
Totalt

Utvärdering av ljudnivån hos de kommande vindkraftverken i vindkraftsparken 
och effekterna av varningsljusen för flygplan

%

Genomsnitt
Det finns inte 

heller tillräckligt 
med kunskap om 

ljudnivån eller 
effekterna av 

varningsljusen för 
flygplan. 

Bedömarna tror 
inte att 

någondera 
kommer att 

orsaka betydande 
störningar.
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Totalt, n=100

MÅLGRUPP

Primärt område, n=41

Andra områden, n=59

Effekter av de fastighetsskatteintäkter som
vindkraftsparken ger på kommunens ekonomi

Känner till att Kröpulns vindkraftverkpark årligen ger Nykarleby 
kommun cirka 230 000 euro i fastighetsskatt, ja-%

%

Nästan 60 procent av 
invånarna i närområdet och 
knappt en tredjedel av 
invånarna i andra områden 
vet att vindkraftsparken ger 
fastighetsskatteintäkter, men 
många saknar fortfarande 
denna kunskap.

https://www.iro.fi/fi/
https://www.iro.fi/fi/


16

20

14

26

17

32

28

24

31

10

20

3

4

7

2

16

12

18

0 20 40 60 80 100

Totalt, n=100

MÅLGRUPP

Primärt område, n=41

Andra områden, n=59

5 Mycket betydande 4 3 2 1 Inte alls betydande Vet ej

3,48

Vad anser ni om påverkan av Kröpulns vindkraftparks 
kommande fastighetsskatt på kommunens ekonomi?

Totalt

Effekter av de fastighetsskatteintäkter som
vindkraftsparken gerpå kommunens ekonomi

%

Effekterna av de 
fastighetsskatteintäkter som 
vindkraftsparken ger på 
kommunens ekonomi anses 
vara ganska betydande, men 
invånarna i närområdet 
förhåller sig mer kritiskt än 
andra till detta (också) 

3,25

3,65

Genomsnitt
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Totalt, n=100

MÅLGRUPP

Primärt område, n=41

Andra områden, n=59

Känner ni till att Kröpulns vindkraftpark byggs helt utan ekonomiskt stöd från samhället?
Totalt

Är de medvetna om att vindkraftsparken byggs utan 
ekonomiskt stöd från samhället?

Majoriteten av 
respondenterna är inte 
medvetna om att 
vindkraftsparken byggs utan 
ekonomiskt stöd från 
samhället

%

Ja-%
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Totalt, n=49

MÅLGRUPP

Primärt område, n=21

Andra områden, n=28
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Totalt, n=100

MÅLGRUPP

Primärt område, n=41

Andra områden, n=59
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Dagstidningar

Bekanta, vänner eller liknande

Kommunen

Byggaren av Kröpulns vindkraftpark

Byaföreningen

Sociala medier

Totalt, n=49

Primärt område, n=21

Andra områden, n=28

%

Varifrån har fått information om Kröpulns vindkraftpark 
De  som har fått tillräcklig information

Tillgång till information om vindkraftsparken

%

Har fått tillräcklig information om Kröpulns vindkraftpark, ja-%
Totalt

Har fått information från någon annastans, ja-%
De  som har fått tillräcklig information

%

Hälften av respondenterna har fått 
tillräckligt med information om 

vindkraftsparken. De har framför allt fått 
information från dagstidningar och bekanta. 
Invånarna i närområdet har haft tillgång till 

information via fler kanaler än andra.
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Totalt, n=100

MÅLGRUPP

Primärt område, n=41

Andra områden, n=59
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Totalt, n=67

MÅLGRUPP

Primärt område, n=36

Andra områden, n=31

Positiv Neutral Negativ Vet ej

%

Image av OX2
De som känner till OX2 åtminstone till namnet

Kunskap och uppfattningar om OX2

Känner till företaget OX2 som bygger Kröpulns
vindkraftpark åtminstone till namnet, ja-%

Totalt

%

OX2 är ganska känt, särskilt bland respondenterna i närområdet. Invånarna i 
närområdet förhåller sig klart mer kritiskt än andra till OX2
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